



联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL  
S/14623  
31 July 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1981年7月30日

安哥拉常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府的指示，我谨将南非种族主义少数政权最近采取一系列十分严重的大规模军事行动侵害安哥拉人民共和国的主权、稳定和领土完整的情况，通知安全理事会和国际大家庭。

种族主义的南非部队，包括一个步兵旅、由雇用兵和种族主义南非人构成的两个营和一个南非摩托化步兵营，在英帕拉式南非攻击机、美洲豹式直升机、云雀三型直升机、155毫米大炮、81毫米迫击炮和AML-60型装甲车支援下，深入安哥拉领土，占领了若干地点，并在穆勒姆巴设立指挥总部。种族主义部队和雇用兵除了控制交通通道和领空外，还大规模地摧毁这个地区。

种族隔离政权除了在安哥拉南部发动毁灭性军事入侵外，并加强驻扎纳米比亚领土的军事力量，增兵40,000人，大部分驻守安哥拉南部纳米比亚边界沿线。

主席阁下，我国政府在过去四年半以来，随时把比勒陀利亚主义少数政权自安哥拉人民共和国独立后几小时起，不断发动的军事侵略、武装入侵、突击、劫持、杀伤人命和摧毁财物以及公然破坏国际法的规范和原则的其他事件通知安全理事会。事实上，就在我们宣布革命胜利，摆脱五百年殖民统治的同时，种族主义和帝国主义部队立刻向我国领土发动大规模武装入侵。南非向安哥拉进行了无数次军事行动，经常残暴地大规模屠杀平民、妇女和儿童，例如1978年的卡辛加事件。去年，南非向安哥拉发动了第二次世界大战以来最大的军事行动。

主席阁下，安理会一再开会，通过了多项谴责南非的决议，要求停止此种攻击并向安哥拉政府和人民赔偿损失。根据《联合国宪章》的规定，安全理事会的决议是有约束性的，但是，南非在帝国主义伙伴的支援下，一再变本加厉地发动侵略，竟然丝毫没有受到惩罚。

主席阁下，在这种情况下，我国政府感到不得不再次促请联合国会员国注意南部非洲，尤其是纳米比亚出现的极端严重事态，因为这些攻击事件同纳米比亚的独立、种族隔离、南非的少数统治问题、有错综复杂的关系。

南非的行动和帝国主义者对这些行动的支持（不管是给予积极援助或暗示默许），不但是对非洲的侮辱，而且是对国际和平与安全的严重威胁，因为南部非洲一旦爆发战火，战事决不会限于南部非洲，现在爆发战争的可能性比以往任何时候都来得大。

我国政府保留请求安全理事会采取行动的权利。目前，我请求把这封信作为安全理事会关于南非侵略安哥拉人民共和国问题的文件散发。

常驻代表

大使

埃利西奥·德菲格雷多（签名）

-----